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Sčítat a odčítat můžeme jen mocniny se stejným základem i exponentem

Sečteme (odečteme) koeficienty, mocniny s exponenty opíšeme

1) Určí u jednotlivých výrazů koeficient, základ mocniny a exponent (zapiš do tabulky):

	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G
	H
	I
	J
	K
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	I
	J
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	KOEFICIENT
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	ZÁKLAD MOCNINY
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	EXPONENT
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2) Vybarvi stejnou pastelkou výrazy (8 různých pastelek), které můžeme sečíst (odečíst):
	
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	1
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Případně vypiš výrazy pomocí názvů řádků a sloupců
3) Vypočítej:

	A
	B
	C
	D
	E

	x3+x3=
	
	2a3+3a3=
	
	2c4+3c4=
	
	5r2-6r2=
	
	a2-3a2=
	

	3a+2a=
	
	x4+x5=
	
	2c4-3c4=
	
	5r2-3r2=
	
	a2+3a2=
	

	a2+a2=
	
	4a-2a=
	
	2c+2c=
	
	-5r2+3r2=
	
	10x3-2x3=
	

	3c5+c5=
	
	a2-a2=
	
	2x2+y2=
	
	3a5+7a5=
	
	-3a-3a=
	

	x3-x3=
	
	5a-4a=
	
	5a2+5a2=
	
	3a5-7a5=
	
	-a3+a3=
	

	6a2-a2=
	
	5y3+3y3=
	
	3x-2x=
	
	3a5-3a5=
	
	4u-4uv=
	

	a+a=
	
	5y-3y=
	
	a2+5a2=
	
	-6u+3u=
	
	5a2-5a2=
	


4) Vypočítej

	A
	B
	C
	D

	ab-ab=
	
	2ax2- ax2=
	
	ac3-2ac3=
	
	5a4b5+3 a4b5=
	

	ab+ab=
	
	3uv-4uv2=
	
	-3ab-3ab=
	
	2ab+3ad=
	

	cd+3cd=
	
	-4cd2+cd2=
	
	7x2y-5xy2=
	
	-3ef+5ef=
	

	-6xz-3xz=
	
	-a2b+9a2b=
	
	9a3b2+5a3b2=
	
	-7a2b2+12a2b2=
	


5) Vypočítej

	A
	B
	C
	D

	0,3x+0,7x=
	
	-1,2b3+2b3=
	
	-4,5c2+2,5c2=
	
	z2- 0,23z2=
	

	a-1,2a=
	
	-y2+0,7y2=
	
	0,6a4+0,4a4=
	
	0,6x2-x2=
	

	0,45x3-0,1x3=
	
	0,25s2-2s2=
	
	3,2x+1,8x=
	
	-x3+3,6x3=
	

	ab-0,3ab=
	
	3x2y+0,7x2y=
	
	0,7a2b3-a2b3=
	
	-0,9op2+op2=
	


	A
	B
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SČÍTÁNÍ MOCNIN
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Sčítat a odčítat můžeme jen mocniny se stejným základem i exponentem

Sečteme (odečteme) koeficienty, mocniny s exponenty opíšeme

1) Určí u jednotlivých výrazů koeficient, základ mocniny a exponent (zapiš do tabulky):

	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G
	H
	I
	J
	K

	[image: image46.png]3x5




	[image: image47.png]2x




	[image: image48.png]3.5%




	[image: image49.png]0,5b°




	[image: image50.png]2-2°




	[image: image51.png]



	[image: image52.png]2x°




	[image: image53.png]



	[image: image54.png]



	[image: image55.png]6(2x—1)*




	[image: image56.png]7(x+ 2y)*






	
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G
	H
	I
	J
	K

	KOEFICIENT
	3
	2
	3
	0,5
	2
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	1
	1
	6
	7

	ZÁKLAD MOCNINY
	x
	x
	5
	b
	2
	a
	x
	a
	y
	2x-1
	x+2y

	EXPONENT
	5
	1
	2
	3
	3
	1
	2
	5
	1
	2
	4


2) Vybarvi stejnou pastelkou výrazy (8 různých pastelek), které můžeme sečíst (odečíst):

	
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	1
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	4
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Případně vypiš výrazy pomocí názvů řádků a sloupců

3) Vypočítej:

	A
	B
	C
	D
	E

	x3+x3=
	2x3
	2a3+3a3=
	5a3
	2c4+3c4=
	5c4
	5r2-6r2=
	-r2
	a2-3a2=
	-2a2

	3a+2a=
	5a
	x4+x5=
	nelze
	2c4-3c4=
	-c4
	5r2-3r2=
	2r2
	a2+3a2=
	4a2

	a2+a2=
	2a2
	4a-2a=
	2a
	2c+2c=
	4c
	-5r2+3r2=
	-2r2
	10x3-2x3=
	8x3

	3c5+c5=
	4c5
	a2-a2=
	0
	2x2+y2=
	nelze
	3a5+7a5=
	10a5
	-3a-3a=
	-6a

	x3-x3=
	0
	5a-4a=
	a
	5a2+5a2=
	10a2
	3a5-7a5=
	-4a5
	-a3+a3=
	0

	6a2-a2=
	5a2
	5y3+3y3=
	8y3
	3x-2x=
	x
	3a5-3a5=
	0
	4u-4uv=
	nelze

	a+a=
	2a
	5y-3y=
	2y
	a2+5a2=
	6a2
	-6u+3u=
	-3u
	5a2-5a2=
	0


4) Vypočítej

	A
	B
	C
	D

	ab-ab=
	0
	2ax2- ax2=
	ax2
	ac3-2ac3=
	-ac3
	5a4b5+3 a4b5=
	8 a4b5

	ab+ab=
	2ab
	3uv-4uv2=
	nelze
	-3ab-3ab=
	-6ab
	2ab+3ad=
	nelze

	cd+3cd=
	4cd
	-4cd2+cd2=
	-3cd2
	7x2y-5xy2=
	nelze
	-3ef+5ef=
	2ef

	-6xz-3xz=
	-9xz
	-a2b+9a2b=
	8a2b
	9a3b2+5a3b2=
	14a3b2
	-7a2b2+12a2b2=
	5a2b2


5) Vypočítej

	A
	B
	C
	D

	0,3x+0,7x=
	x
	-1,2b3+2b3=
	0,8b3
	-4,5c2+2,5c2=
	2c2
	z2- 0,23z2=
	0,77z2

	a-1,2a=
	-0,2a
	-y2+0,7y2=
	-0,3y2
	0,6a4+0,4a4=
	a4
	0,6x2-x2=
	0,4x2

	0,45x3-0,1x3=
	0,35x3
	0,25s2-2s2=
	-1,75s2
	3,2x+1,8x=
	5x
	-x3+3,6x3=
	2,6x3

	ab-0,3ab=
	0,7ab
	3x2y+0,7x2y=
	3,7x2y
	0,7a2b3-a2b3=
	-0,3a2b3
	-0,9op2+op2=
	0,1op2


	A
	B
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KOEFICIENT





ZÁKLAD MOCNINY





EXPONENT (MOCNITEL)





KOEFICIENT





ZÁKLAD MOCNINY





EXPONENT (MOCNITEL)








                 Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Mgr. Miroslava Vrbová.
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